Начало  
Предложение по входу что стерпит многое +/-300 В и Скорректирован имеющийся делитель на выходе АД8065 для совпадения со стандартной шкалой напряжений 
при одном реле и двух каскадов входного делителя 1:2 и 1:200 .
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Quote (Leftradio) 
….. не совсем пойму зачем каждому резистору параллельно емкость, разве подстроечника С2 не хватит? 
Напряжение рабочее у них 100 В … 

Quote (Всем) 

1.Делитель на выходе ОУ АД8065 по-моему вроде должен быть таким?! 
2 .Возможно заложенные величины емкостей во входном делителе придется удвоить но 
надо держать минимуме .(см прилож) 

Прикрепления: 3569178.png(39Kb) 

Quote (Arpad)

1.Делитель на выходе ОУ АД8065 по-моему вроде должен быть таким?! 

Делитель на выходе мне понравился, экономит пару резисторов [image: image2.png]


А вот вход что то совершенно не понравился зачем "разветвление" делителя на 2? Да и по количеству деталей ужас - слишком много [image: image3.png]



Quote (Leftradio) 
…не понравился зачем "разветвление" делителя на 2? Да и по количеству деталей ужас - слишком много 

Как-то надо уменьшать проникновение с участка 1:2 до 1:200 реле прямо не обеспечивает 
больше 35-38 дБ (два отдельных геркона лучше в разы) а вход хочет терпеть сеть, напрямую ничего не опасаясь и может изредка и кВ в импульсе.
Quote (Arpad)

Как-то надо уменьшать проникновение с участка 1:2 до 1:200 реле прямо не обеспечивает 
больше 35-38 дБ

Хотел написать но забыл [image: image4.png]


В даташите обещают -50дБ на 60МГц, а на 10МГц примерно -65дБ
          Quote (Leftradio) 
Хотел написать но забыл В даташите обещают -50дБ на 60МГц, а на 10МГц примерно -65дБ 
Посмотрел графики на серию реле G6K. Смотри приложение.

Посмотрел графики на серию   реле G6K  
Прикрепления: SWR_KCB.doc
[image: image5.emf]
[image: image6.emf]
Смотрел график в 2-х источниках совпадают но проблема в другом  в верхнем углу есть 

Слово  SWR  ( в переводе КСВ  коэффициент стоячей волы )  это говорит об измерениях в согласованном тракте 50 или 75 Ом   Поэтому  лучше измерить с так-сяк , чтобы

иметь представление о величине даже с точностью      +/- 20%  , у нас же сигнал  паразит 

передается  в другую через 1 макс пару пикофарад.

[image: image7.emf]   

График для  серии TQ2 и больше ничего не дано , почему-то прямая линия очень сомнительна для меня; где-то еще встречал емкость межгрупповая  1пФ ,

 межконтактная 2пФ ,(сейчас не могу найти где??) Таких данных не нашел на G6K.
С другой стороны Тебе нечего переживать переход между  К=1:2  и  К=1:20 (20 дБ )

вполне впишется в изоляцию  35-38 дБ, а вот переход между  К=1:2  и  К=1:200  (40 дБ )

уже весьма криво будет. Для получения большей изоляции попробую разбить на 2 отдельных делителя  К=1:2  и  К=1:200  с коммутацией по воду и выходу будет видно.

По: «…по схеме как сделано в высокочастотных реле с землей по центру, « прошу подробнее.    В моем представлении это по реле на каждый делитель ???
Прикрепления: 9093488.png(
Имеет право на жизнь ведь контакт на землю должен улучшить изоляцию.
К сожалению внутреннее строение реле где пластик  где металл как там контакты толком ерзают друг над другом не знаю , гадание не метод.
Quote (Arpad)

КСВ существует только в согласованных трактах 50-75 и др. Ом. Наша проблема наличие паразитной емкостной связи между цепями. 


ОК, зачем тогда пугать было [image: image8.png]


Ну хоть польза есть, я пошел почитал про КСВ [image: image9.png]






Quote (Arpad)

К сожалению внутреннее строение реле где пластик где металл как там контакты толком ерзают друг над другом не знаю , гадание не метод. 


Ну все равно ведь "лишняя" группа контактов у реле остается, думаю хуже не будет. 

По поводу емкостной связи, мы наверное разные даташиты читаем, или ревизии у них отличаются, вот что в моем: 




И тут видно, что как я и писал - -50дБ на 60МГц, а на 10МГц примерно -65дБ, но никак не 38дБ [image: image11.png]


    

Вот и вот, в этих даташитах тоже что и на картинке. 

Прикрепления: 2898447.png(84Kb) 

Quote (Arpad)

Наша проблема наличие паразитной емкостной связи между цепями.


Нет там проблемы. К примеру картинка входа из шапки. 



Допустим выбран вход 1/10, т.е. замкнуты 3+4 и 6+5 
Я так понимаю смущают те 1-2 пикофарада, что между разомкнутыми 2 и 3? А 20 пик VC1 включенные там же - не смущают? [image: image13.png]



Не ловите черную кошку в темной комнате. Почему - думаю знаете [image: image14.png]



Прикрепления: 0617146.gif(13Kb) 

Да всё там нормально должно быть, реле сигнальное, а не силовое, например. 1-2 пФ погоды не сделают, делитель всё равно компенсировать надо.
